
 Протокол
№ 

гр. София,    07.04.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 9 състав,  в 
публично заседание на 07.04.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Камелия Серафимова

 
 
при участието на секретаря Анжела Савова, като разгледа дело номер 1313 
по  описа  за  2026  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 На именно повикване в 9.50 часа се явиха:

ОСПОРВАЩИЯТ – М. А. Д., редовно и своевременно призован, се явява.
ОТВЕТНИКЪТ ПО ОСПОРВАНЕТО – МИНИСТЪР НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ,  редовно и 
своевременно  призован,  се  представлява  от  юрисконсулт  С.,  редовно  упълномощена,  с 
пълномощно от днес.
ОСПОРВАЩИЯТ Д. – Да се даде ход на делото.
ЮРИСКОНСУЛТ С. – Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в днешното 
съдебно заседание и

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА оспорването, извършено с жалбата.

ОСПОРВАЩИЯТ  Д.  –  Поддържам  жалбата.  Да  се  приемат  доказателствата  по  делото  и 
административната  преписка.  Представям  и  моля  да  приемете  Формуляр  за  годишната  ми 
атестация за 2025 г.  с получена най-висока атестационна оценка „Изключително изпълнение“. 
Нямам други искания.
СЪДЪТ ПРЕДОСТАВИ възможност на юрисконсулт С. да се запознае с представеното писмено 
доказателство.
ЮРИСКОНСУЛТ С. – Запознах се. Оспорвам жалбата. Поддържам изложените съображения със 
съпроводителното писмо. Моля да се приеме административната преписка, както и допълнително 
представените  доказателства  с  молба  от  05.03.2026  г.  Представям  и  моля  да      приемете 
доказателства  за  лицето,  издало  заповедта,  че  е  заемало  съответната  длъжност.  Нямам 



доказателствени искания. 
СЪДЪТ ПРЕДОСТАВИ възможност на оспорващия да се запознае с днес представеното писмено 
доказателство.
ОСПОРВАЩИЯТ Д. – Не възразявам да бъде прието.
СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети приложените по делото писмени доказателства и

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА приложените към административната преписка писмени доказателства,  постъпили в 
АССГ на  02.02.2026  г.,  приложените  към молба  от  09.02.2026  г.,  приложените  към молба  от 
05.03.2026 г., днес представените от страна на оспорващия и на процесуалния представител на 
ответника по оспорването писмени доказателства и 2 бр. Папки-приложения.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и 
          О П Р Е Д Е Л И:
ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.
              ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

ОСПОРВАЩИЯТ Д. – В един и същ ден на 20.01.2026 г. Министър М. се е запознал с писмените 
ми обяснения, с Докладна записка на Директора на Дирекция „Човешки ресурси“ г-н Ф., в която 
се казва, че нямам налагани наказания и не може да се прецени тежестта на наказание и предлага 
на  Министъра  да  определи  административно  наказание  по  негово  усмотрение.  Представям 
писмени бележки, които са в допълнение на жалбата и моля да бъдат взети предвид от съда. Моля 
да  отмените  заповедта  за  наложеното ми дисциплинарно наказание.  Претендирам разноски и 
представям списък, който показах на юрисконсулт С..
ЮРИСКОНСУЛТ  С.  –  Поддържам  становището,  че  жалбата  е  допустима,  но  по  същество 
неоснователна. Аргументите ни правни и фактически са изложени в съпроводителното писмо от 
02.02.2026  г.,  с  което  е  изпратена  административната  преписка  до  съда.  Моля  да  отхвърлите 
жалбата като неоснователна, поради липса на твърдените в нея пороци на административния акт 
предмет  на  спора.  Моля  за  срок  за  писмени бележки.  Правя  възражение за  прекомерност  на 
претендираните разноски относно възнаграждение за адвокатска помощ на оспорващия, предвид 
обстоятелството,  че  делото се  развива в  едно съдебно заседание,  не е  с  фактическа и правна 
сложност  и  процесуалните  действията  на  адвоката  се  изразяват  единствено  в  изготвяне  на 
жалбата. С нея не са направени и доказателствени искания, поради което моля да редуцирате в 
тази част претенцията за разноски на оспорващия.
СЪДЪТ ПРЕДОСТАВИ 7-дневен срок от днес на страните за писмени бележки.

СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И
ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 9.55 часа.

СЪДИЯ:



СЕКРЕТАР:
 


